ПЛАН

проведення тижня української мови та літератури

Понеділок

1. Початок тижня української мови та літератури в школі. Мовний флешмоб  «О мова моя, душа голосна України!». (для учнів 5-11 класів).
2. Виховна година «Музей української мови» (для учнів 5-9 класів).

3. Виставка малюнків «Ілюстрації до творів українських письменників» (5-8 класи).

Вівторок

4. Фотоконкурс «Мандрівки літературними місцями України» (для учнів 5-11 класів).

5. Літературно-історична вікторина «З уст народу про свою історію» (для учнів 7 класу).

6. Конкурсна програма «Диво калинове» (для учнів 5-6 класів).

Середа

1. Виставка літератури в бібліотеці. Ознайомлення з новинками української літератури.

2. Гра-конкурс на кращого знавця прислів’їв та приказок «Народ скаже, як зав’яже» (для учнів 8 класу).

Четвер

1. Конкурс на кращого читця віршів
2. «Конкурс знавців української мови» (гра для учнів 6-7 класів).

П’ятниця

1. Підведення підсумків тижня.

2. Гра «Він осягнув глибини людської душі і висоту Всесвіту» (для учнів 9-11 класів).

Звіт про проведення тижня української мови та літератури
З 05.03.2018 – 09.03.2018 року мав проходити тиждень української мови та літератури, але у зв’язку з призупиненням занять тиждень був перенесений на 12.03-16.03.2018 р.
Мета заходів: розширити кругозір учнів та поглибити знання  життєвого і творчого шляху Т.Г.Шевченка, формувати вміння використовувати здобуту інформацію у творчій діяльності, розвивати творчу ініціативу, вміння самостійно працювати з додатковою літературою, працювати в групах, виховувати інтерес до літератури, підвищувати рівень декламаторських здібностей, сприяти самореалізації кожного учасника, задіяного у програмі тижня; виховувати любов до рідної мови та розуміння її краси і необхідності для нашого життя; створення емоційно-позитивного мікроклімату.

Тиждень розпочали мовним флешмобом на загальношкільній лінійці «О мова моя, душа голосна України!».      У фойє було організовано виставку естетично оформлених учнями висловів про мову «Чарівний розмай», представлено  учнівські роботи фотоконкурсу «Мандрівки літературними місцями України» (для учнів 5-11 класів).
У школі провели відкриту виховну годину «Музей української мови» (для учнів 5-9 класів). Організовано виставку малюнків «Ілюстрації до творів українських письменників» (5-8 класи).

     

Для учнів 7 класів було організовано літературно-історичну вікторину «З уст народу про свою історію» Знання з мови продемонстрували учні 5-6 класів під час конкурсу«Диво калинове» 
Так уже співпало, що декада української мови та літератури проводилась на початку березня, а тому вчителі-філологи організували літературні читання творів Т. Г. Шевченка, в яких взяли участь учні 5—6 класів. Дієву допомогу вчителям у підготовці та проведенні заходу надала шкільний бібліотекар Л.В.Івакова. Вона підготувала цікаву виставку книжок українського генія, а також твори українських письменників про великого Кобзаря. Людмила Володимирівна підготувала презентацію про     Т. Г. Шевченка, його внесок у розвиток української літератури. Затамувавши подих, слухали учні бібліотекаря. Та по-справжньому урочисто і піднесено зазвучав голос Т. Г. Шевченка, коли школярі напам’ять читали його вірші. Серед прочитаних поезій були і програмові, і ті, які чуємо дуже рідко.

Прослухавши всіх учасників конкурсу, журі визнало найкращою ученицю 6-А класу Мандрик Варвару, яка прочитала напам’ять «Хустину» Т. Г. Шевченка, ІІ та ІІІ місце зайняли відповідно Кримець Ксенія (учениця 5-Б класу) та Цвінтарний  (учень 5-А класу).
Учителі словесники  показали нові педагогічні технології, продемонструвати найрізноманітніші форми роботи, які вони використовують у своїй педагогічній праці з метою розвитку креативності учнів. Вважаємо , що тиждень української мови та літератури пройшов  на достатньому рівні. Вдалося залучити до активної роботи всі учнівські колективи. Особливу ініціативу проявили учні 5-11 класів. Виходячи із поставленої мети, слід зазначити, що учні отримали багато нової та цікавої інформації  в процесі виконання поставлених завдань, зуміли продемонструвати свої творчі здібності

