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Василь Григорович Григор'єв
Народився він 7 лютого 1922 року в багатодітній родині колгоспників, у Калінінградській області. Батько рано помер і мати залишилася з п'ятьма дітьми на руках. 

У 1929 році Василь пішов до першого класу. Після закінчення школи, вступив до педагогічного училища, 1,5 роки працював учителем початкової школи. А коли досягнув призивного віку, разом із однолітками вступив до лав Радянської Армії. В листопаді 1940 року під Ленінградом, куди перевели Василя Григоровича з Новгородської області, німці почали бомбардувати місто. Багато бійців загинуло через неорганізованість та переляк. Після тих подій Василя Григоровича було переведено в місто Серпухів, де служив у 21 танковій дивізії 42 танкового полку. Саме там його застала війна. У складі своєї дивізії два тижні брав участь у боях на Карельському перешийку — доставляв боєприпаси на передову.   

З вересня 1941 до лютого 1942 року Василь Григорович був відряджений у резервний танковий полк, який захищав блокадний Ленінград. Потім у складі 124 окремої танкової бригади перейшов через Ладозьке озеро і захищав «дорогу життя». Згодом талановитиго солдата відправили до воєнного училища. По закінченню навчання молодший лейтенант Василь Григорович був відкомандирований до Харківського воєнного округу в полк політскладу. З 1944 до 1948 року навчався в Харківському гвардійському танковому училищі. Ратний подвиг Василя Григоровича був високо оцінений державою. За відвагу, героїзм, проявлений у боях, він нагороджений медалями «За оборону Ленінграда», «За перемогу над Німеччиною у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років», орденами Червоної Зірки, Вітчизняної війни, Богдана Хмельницького. Зараз ветеранові 91 рік, але пережите під час війни і сьогодні не дає спокою. 

