	Законодавство України щодо захисту дітей


[13.10.08] Інформація щодо Закону України "Про внесення змін до деяких законів України" (щодо державної підтримки сімей, які усиновили дитину із числа дітей-сиріт або дітей, позбавлених батьківського піклування)

У межах Року підтримки національного усиновлення та інших форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, Міністерством України у справах сім’ї, молоді та спорту проводиться постійна робота з удосконалення чинного законодавства з питань усиновлення, опіки (піклування), інших форм сімейного виховання дітей. У 2008 році були запропоновані зміни з метою підтримки сімей, громадян України, які усиновляють дитину.

23 вересня 2008 року Верховною Радою України прийнято Закон України "Про внесення змін до деяких законів України" (щодо державної підтримки сімей, які усиновили дитину із числа дітей-сиріт або дітей, позбавлених батьківського піклування). 

Вперше, з прийняттям Верховною Радою України цього закону, факт усиновлення дитини прирівнено до факту народження дитини. 

Прийнятий закон спрямований на запровадження принципово нового виду соціальної допомоги: одноразової допомоги при усиновленні дитини в розмірі, встановленому для виплати допомоги як при народженні першої дитини. Законом також передбачено надання одному з усиновителів одноразової оплачуваної відпустки тривалістю 56 календарних днів для догляду за усиновленою дитиною. Одноразова допомога буде призначатись і виплачуватись громадянам України, які постійно проживають на її території та усиновили дитину з числа дітей-сиріт або дітей, позбавлених батьківського піклування, незалежно від віку усиновленої дитини. 

Запровадження закону сприятиме активізації національного усиновлення та поліпшенню демографічної ситуації в країні за рахунок підвищення рівня стандартів життя сімей з усиновленими дітьми, матиме позитивний вплив на процес адаптації дитини в новій сім‘ї, - відзначив Міністр України у справах сім’ї, молоді та спорту Юрій Павленко. 

Прийняття цього Закону в Рік підтримки національного усиновлення та інших форм сімейного виховання є реальним виявом турботи держави про поліпшення соціального захисту дітей, позбавлених батьківського піклування, та створення умов для реалізації їх права на сімейне виховання, адже щодня в Україні 46 дітей, які за різних обставин життя залишились без піклування рідних батьків, знаходять нові родини. З них: усиновляють 7 дітей, 7 – влаштовують у прийомні сім’ї і дитячі будинки сімейного типу, 27 – беруть під опіку, піклування як правило сім’ї родичів і лише п’ятьох дітей усиновляють іноземні громадяни.

24 вересня 2008 року Уряд України прийняв постанову про діяльність органів опіки і піклування з питань захисту прав дитини.

Проект постанови розроблено Міністерством у справах сім‘ї, молоді та спорту у співпраці з 8 міністерствами на виконання Указу Президента України від 05.05.2008 № 411/2008 "Про заходи щодо забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей". 

Міністр України у справах сім’ї, молоді та спорту Юрій Павленко наголосив: "Актуальність цієї постанови полягає в тому, що органи опіки і піклування отримали чіткий алгоритм дій щодо порядку вирішення низки проблемних питань, пов‘язаних з виявленням та влаштуванням дитини, яка залишилася без піклування батьків, набуттям нею відповідного статусу, збереженням майнових та житлових прав дитини, у вирішенні спорів між батьками щодо участі у вихованні дитини, визначенні її місця проживання тощо." 

Прийняття такої постанови має надзвичайне важливе значення, оскільки її очікували 31 тис. органів опіки і піклування, якими є районні, районні у місті Києві та Севастополі державні адміністрації, виконавчі органи міських чи районних у містах, сільських, селищних рад. "Завдяки прийнятій постанові кожний посадовець, який опікується справами дітей, буде знати, що він має робити для конкретної дитини", – впевнений Юрій Павленко. 
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